

Еще ⁵одна встреча

В нашей республике уже выступали концертные бригады Ленинградской эстрады. И вот еще один творческий коллектив артистов Ленинграда. Невольно хочется сказать — хороший коллектив, с большой, интересной программой. Конечно, были здесь и неудачные номера. Но в целом впечатление, оставляемое концертом, очень хорошее.

Понравились свежий конферанс Григория Изольдова, выступление веселой балетной комедийной пары лауреатов Ленинградского фестиваля Лидии Линкевич — Виктора Кутырева и жонглера-эксцентрика Августа Рапитто. Очень своеобразный музыкальный фельетон Гизелы Уманской. Ну и, конечно, выступление певца с отличными вокальными данными Мартика Ованесяна. Сильный, чистый голос певца, непринужденная манера исполнения, большая артистичность — все это подкупает, радует и приносит большое удовлетворение зрителям. А отточенная, слаженная игра джаз-ансамбля очень удачно дополняла этот большой, интересный концерт.

В. ЯКОВЛЕВ.